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KÖZZÉTÉVE: 2019. július 05. péntek 11:55

ESEMÉNY, SZEGED Kinevezéseket és
díszokleveleket adtak át a szegedi
egyetemen

Ünnepélyes rendezvényen köszöntötték július 4-én a Szegedi Tudományegyetem új kari
vezetőit és kitüntetettjeit. Az elismeréseket Prof. Dr. Rovó László rektor és Dr. Fendler Judit
kancellár adták át a Szegedi Tudományegyetem központi épületének dísztermében - írja a
szegedma.hu.

A legmagasabb minőségű oktatási, tudományos teljesítményre és gyógyító szolgálatra kötelezi a
Szegedi Tudományegyetem polgárait a nemzetközileg is elismert SZTE védjegy – hangsúlyozta
köszöntőjében Prof. Dr. Rovó László, a Szegedi Tudományegyetem rektora.

Hozzátette: azon fontos eredmények, mint a QS világrangsorában elért legjobb magyar egyetem
cím, vagy az „Európai Egyetemi Szövetség” tagság, az intézmény oktatóinak, kutatóinak és
adminisztratív munkatársainak közös sikere. Az elért eredmények, az infrastrukturális
fejlesztések és a jövőbeli fejlődés kulcsa nem csupán a megfelelő anyagi háttér, hanem a Szegedi
Tudományegyetem világszínvonalú humánerőforrása. Mind az oktatásban, kutatásban mind a
betegellátásban ennek a közösségnek az elismerése, megerősítése és támogatása kell, hogy
iránymutató legyen – emelte ki.

Július 1-től az Állam- és Jogtudományi Karra szóló dékáni megbízást kapott Dr. Törőcsikné Dr.
Görög Márta,  a Civilisztikai Tudományok Intézetének intézetvezető egyetemi tanára. Szintén
július 1-től a Mezőgazdasági Karra szóló dékáni megbízást kapott Mikó Józsefné Dr. Jónás Edit,
az Állattudományi és Vadgazdálkodási Intézet egyetemi docense. 2019. július 1-től  a
Zeneművészeti Karraszóló dékáni megbízást kapott, Dr. Nátyi Róbert, a Zeneelméleti Tanszék
főiskolai docense.
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Augusztus 1-től stratégiai főigazgató megbízást kap Dr. Csóka Ildikó a Minőségfejlesztési és
Stratégiai Főigazgatóságra, gazdasági főigazgatómegbízást kap  Tácsi Ildikó a Gazdasági
Főigazgatóságra, jogi, igazgatási és humánpolitikai főigazgató megbízást kap Dr. Dömötör
Máté a Jogi, Igazgatási és Humánpolitikai Főigazgatóságra.

Július 1-től a Szegedi Tudományegyetem  Füvészkertjének  vezetésére szóló megbízást
kapott  Németh Anikó, az  Idegennyelvi Kommunikációs Intézetvezetésére
szóló intézetvezetői megbízását kapott Lévai Judit.

 

Forrás: szegedma.hu
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Sváby megkérdezte – a
nézők is ítéletet mondtak
Márki-Zay
gyermekfenyítéséről

Az ATV Heti Naplójában Sváby
András a nézőket is
megszavaztatta, az adás elején
maga is elítélte azt, ha valaki kezet
emel a gyermekére, a nézők és a
szakértők is véleményt mondtak,
Márky-Zayt is újra megkérdezték.

Leszakadt az ég Csongrád
megyében is: Algyőn fél óra
alatt 51 milliméter esőt
mértek (Videó)

Csongrád megyében, Szegeden
kívül más településeken, például
Algyőn, Apátfalván, Deszken és
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